



Руководитель следственного управления СК России по Хабаровскому краю провел личный прием граждан в городе Николаевске-на-Амуре

Вчера руководителем краевого следственного управления Петром Решетниковым принято два трудовых коллектива. Так, в ходе беседы работники общества с ограниченной ответственностью «Слип» сообщили о факте длительной невыплаты им заработной платы, задолженность по которой составила около 400 тыс. рублей. Руководителем в срочном порядке поручено возбудить уголовное дело, дано указание в отношении недобросовестного работодателя о применении меры пресечения. Допрошенный в качестве подозреваемого директор ООО «Слип» заверил органы следствия о незамедлительном погашении задолженности по заработной плате перед своими работниками.

Сотрудники еще одного трудового коллектива общества с ограниченной ответственностью «Типография» обратились к Решетникову по вопросам, связанным с расследованием уголовного дела, возбужденного по факту невыплаты заработной платы на их предприятии. Приглашенный на прием глава города Николаевск-на-Амуре заверил трудовой коллектив о погашении задолженности.

Кроме того, 13 января 2018 года первый заместитель руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю принял участие в заседании межведомственной комиссии по проблемам просроченной задолженности по заработной плате, предотвращению несостоятельности (банкротства) предприятий и организаций при правительстве Хабаровского края по вопросам невыплаты заработной платы, где отчитался о результатах проделанной следователями работы за 2 месяца 2018 года. Внес предложения в решение совещания, направленные на принятие конкретных мер к недобросовестным работодателям.

За 2 месяца 2018 года в производстве следственных подразделений СК России по Хабаровскому краю находилось 75 уголовных дел о невыплате заработной платы. Окончено расследование по 23 уголовным делам. Благодаря принятым в ходе следствия мерам возмещено свыше 125 млн рублей перед 1910 работниками.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

14 Марта 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1209788>